

雪中烟台“菜篮子”量足价稳

本报讯(YMG全媒体记者 逢苗 通讯员 林志浩 孙洪安)连日来的大雪,给烟台裹了一身银装。昨日上午,记者探访我市部分超市、农贸市场了解到,蔬菜价格平稳,供应充足,市民的“菜篮子”拎得稳。

上午10点,在莱山区观海路一家振华量贩超市内,前来采购的市民络绎不绝。记者看到货架上的蔬菜品种丰富,洋葱、土豆、白菜、胡萝卜等蔬菜琳琅满目。当日的土豆价格为1.79元/500克,地瓜是1.99元/500克,洋葱为2.59元/500克。“目前受雪天影响,蔬菜价格略有波动,但整体价格比较平稳,没有出现大幅涨价的情况。”超市工作人员李经理告诉记者,为

应对极端天气,超市提前部署,米面粮油蔬菜肉蛋类备货量充足、供应渠道畅通。为保障市民的“菜篮子”、“米袋子”,面对寒潮,振华量贩超市加大供应量,有力保障了市民的购物需求。而在芝罘区蔚蓝农贸市场西南河店内,记者看到水果品种齐全。市场提前采取增加库存,向商户免费发放防寒物资、优化物流配送等举措,保障水果供应。热销产品柑橘类水果大量上市,柚子、橘子、橙子等品种丰富,选择众多。产地、品种不同的橙子价格在3~11元/500克,砂糖橘在3~8元/500克,苹果、梨、香蕉等产品货源充足、价格稳定。

寒潮期间,烟台市场监管局密切关注粮油肉菜蛋奶等居民生活必需品以及节

日消费特色商品价格变动情况,及时组织开展提醒告诫、行政约谈、市场巡查、监管执法等工作,严厉打击借节日之机哄抬价格、囤积居奇、串通涨价等价格违法行为,做好了可能出现的低温雨雪冰冻灾害期间防范应对工作,切实保护消费者和经营者合法权益,维护市场秩序平稳有序。自15日强降雪以来,烟台市场监管局出动执法人员109人次,检查商户80余家,未发现重要民生商品价格大幅度波动情况和价格违法行为。

在保障市场供应方面,烟台市商务局依托市场运行监测体系,启动生活必需品供应日监测,密切关注生活必需品供应情况。截至目前,市内六区各大批发市场蔬

菜库存充足、种类丰富,其中汇景蔬菜批发市场等三个重点批发市场日供蔬菜1200余吨。烟台家家悦、振华量贩超市等连锁商超企业,已全力做好货源储备,目前可以保证每日供应各种蔬菜360吨、肉类90吨、禽类30吨、蛋类40吨、米面粮油各500吨以上,确保民众生活必需品足额供应。

下一步,我市将持续关注居民生活必需品以及节日消费特色商品价格变动情况,对不明码标价、价格欺诈、哄抬物价等违法违规行为依法从严从快查处。同时将加强市场监测,适时投放储备猪肉,真正做到冻猪肉“储得进、调得出、用得上”,为老百姓筑牢寒冬中的“温暖防线”。

福山“清雪大军”开启全天候扫雪模式 福山市民纷纷点赞

本报讯(YMG全媒体记者 姜晓 通讯员 王芳 查姗姗)受强冷空气影响,12月19日14时至12月20日6时,福山区迎来新一轮寒潮、降雪、强降温天气过程。据气象部门统计,19日14时至20日6时,烟台全市平均降水量2.4毫米,福山区为全市最大降水量,降水量8.2毫米,平均雪深达16厘米。按照福山区清雪指挥部统一部署要求,福山“清雪大军”以雪为令,快速反应,开启全天候扫雪模式,全力推进清雪防滑工作。

雪情就是命令,福山区综合行政执法局环卫中心清雪队伍提前部署、充分准备,开启24小时清雪模式,全面做好应对本次强降雪天气的准备工作。随着雪势越来越大,自19日晚21点开始至20日下午,福山综合行政执法局环卫中心所属的海德、海沃保洁公司所有人员和设备一直忙碌在路上,采取“铲车梯队推刮、滚刷跟进刷扫”的作业方式对主干道、桥梁、坡道、学校等积雪道路进行反复清理,确保道路正常通车。

截至12月20日下午4时许,福山环卫中心共出动推雪铲46台、清雪滚刷40台、撒布机20台,清雪人员700余人,对辖区主次

干道永达街、福海路、河滨路等共计440余万平方米、140余条道路进行全天不停歇清雪防滑作业。

面对极端天气的严峻考验,福山公路中心紧绷安全弦,打响保畅通的攻坚战,确保了福山区国省道安全畅通。福山公路中心清雪突击人员24小时轮班进行推雪作业,路网中心随时监控福山区89.2公里国省道实时降雪情况,养护巡查人员加强各路段巡查力度,随时关注路面雪结冰情况,及时向清雪防滑指挥部进行汇报,同时安排人员及时撒布融雪剂和防滑料;针对重点部位、重点路段,包括急转弯、上下陡坡、桥面等加大融雪剂和防滑料的投放力度,按照“随下随清”的原则,加大各路段清雪频次,切实保证车辆运行安全畅通;密切关注重点路段,及时发现事故、拥堵等突发情况,联合交警、交通等部门快速处置,恢复道路通行,避免“小事变大拥堵现象”的发生。

截至20日16时,福山区国省道平均降雪厚度26厘米,福山公路中心累计出动清雪防滑人员200人

次,各类机械130台班,投入融雪剂190吨。降雪不止,清雪不停,清雪作业人员依旧奋战在一线。

莱州郭家店镇保障群众供水需求

紧急增设水管防冻设施

本报讯(通讯员 林怡 YMG全媒体记者 寿锐)近日,莱州市郭家店镇12345热线接到郭家店村群众来电反映,该村新安装的自来水管道没有防冻设施,最近气温较低,担心管道冻裂影响使用,希望有关部门能增设水管防冻设施。

接到诉求电话后,工作人员马上联系郭家店村委干部,第一时间到现场查看。经了解,该水管已做防冻处理,接头也具备一定防冻功效,但考虑到受寒冷天气影响仍存在开裂的风险,村委立即联系施工方,购置水泥板,对

水表池进行加固保温,并将沙子、草垫等保温物品覆盖在水表上面,切实做好村庄户外供水设施的保暖工作。

“考虑到近期天气寒冷,村民家中水管冻裂情况也可能发生,我们组织网格长和网格员通过微信群和村庄大喇叭发布提示,提醒村民对室外的水管、水表、水龙头等用水设施进行防冻保暖。”郭家店村党支部书记张晓东表示,他们已将整改情况及时向诉求人进行了反馈,群众对村镇两级工作人员的服务质量和办事效率表示满意。

莱山区农业农村局开展人才政策进企业宣讲活动

本报讯(通讯员 宋树平)为进一步加大人才政策推介力度,提高人才政策覆盖面及知晓度,12月19至20日,莱山区农业农村局根据区委组织部人才政策要求,到卫康动保等辖区内涉牧企业开展人才政策进企业宣讲活动,为企业引才、育才提供政策支持,打通人才政策“最后一公里”,吸引更多人才汇聚莱山。

活动现场,莱山区农业农村局围绕“青苗助长”“英才优选”“归雁桑梓”“优创赋能”“金融保障”“伯乐计划”“头雁领航”等计划,就补贴发放范围、人才住房保障、提供融资扶持等政策进行了全面解读,系统讲解了莱山英才计划的详细内容,并对饲料兽药工程专业人员职称考试及高级职称评价标准条件进行了详细说明。

卫康动保在新兴产业园规划

建设新兽药厂,总投资3亿元,一期计划投资1亿元,建设1栋检测中心、6栋厂房及仓库。卫康动保总经理刘冠军表示,人才的问题至关重要,此次宣讲,为企业提供了人才政策支持,为企业引进高素质人才、留住人才吃了“定心丸”。

爱士津动保立足于高端动物药的研发,依托绿叶生命科学集团各板块的资源和技术优势,积极向宠物医疗行业进军。目前,爱士津动保联合艾迪制药研发的乌司他丁液体(原料)和注射用乌司他丁(制剂)获批三类新兽药,并建成了全国首个宠物用乌司他丁原料及冻干粉针剂GMP生产线。爱士津动保相关负责人表示,企业的效益靠质量,质量靠技术,技术靠人才。此次宣讲,为企业引进高素质人才实现转型发展提供了人才政策支持。

社区扫雪总动员 党员带头共奋战

芝罘区奇南社区
开展集中扫雪工作

本报讯(通讯员 杨宜霖 牟村)近日,我市接连迎来强降雪天气,积雪给社区居民出行带来诸多不便。芝罘区奇南社区工作者及各个物业公司的工作人员连续奋战,全力投入到清雪工作中。

由于降雪量大,清雪任务繁重,在奇南社区开展老旧小区改造的施工方山东高速,主动牺牲休息时间积极承担积雪清理任务,用施工作业车为社区清理路面积雪,受到了周围居民的一致好评。

同时,奇南社区积极发挥党委带头作用,号召社区党员志愿者和社区志愿服务队共同破除路面冰层。十余名在职党员志愿者、社区公益志愿者和退休党员放弃周末休息时间,纷纷到社区领取铁锹、冰铲、扫帚等工具,共同清雪除冰。大家不畏严寒,齐心协力,配合默契,铲的铲、推的推,干得热火朝天,忙碌的身影构成了风雪中的一道亮丽风景线。社区公益志愿者队长杨素珍表示:“为邻居们提供安全整洁的出行环境,我们义不容辞!”

经过一天的集中奋战,小区积雪道路被清理得整洁通畅。面对楼体落冰隐患,各位志愿者还自发拉起警戒线,提醒过往行人车辆注意绕行。社区全体工作人员用自己最朴素的方式和最诚挚的热情共同打造共建、共治、共享的和谐社区。

鲁甘一家亲,烟台巾帼情系灾区在行动

凛冬,暴雪。

从山东烟台到甘肃临夏,相距2500公里,横跨六省,守望相助的巾帼情谊却紧紧连接在一起。

日前,全国省妇联发出防范应对低温雨雪冰冻灾害、关爱帮扶特殊困难妇儿童群体、保障妇女儿童安全温暖过冬部署。

这是一场温情接力,更是一场爱的传递。

看到甘肃灾区亟需物资的信息,烟台市妇联当即发起倡议,发动各级妇联组织、巾帼志愿者、女企业家紧急行动起来,驰援灾区妇儿童。

“这么冷的天遇上地震,肯定亟需保暖物资。”烟台快乐红巾帼志愿阳光站负责人刘清一番发动,烟台三站商圈登时热闹起来,商户们纷纷慷慨解囊,前来采购的市民也积极加入。崭新的棉被、羽绒服、军大衣,一件、两件,三五件,60多人的爱心接力,物资很快积攒了满满一车。打包、封口、标记、装车……窗外是漫天飞

雪,大厅里热火朝天。

“烟台人热心肠,也相信咱妇联,更得抓紧行动,把亟需的物资尽快送到甘肃,对得起这份信任。”带着这样一份赤诚初心,烟台妇联人积极奔走,爱心力量不断加入……

“我们联系了几个大超市,把女性用品和婴儿尿不湿都包圆了。”收到市妇联倡议后,滨州医学院妇委会第一时间与附属医院对接,充分考虑灾区妇儿童的特殊需求,迅速确定亟需物资、加紧采购。“越是紧急的时候,越得想得更细,妇联人就是要把妇儿童放在心上。”滨州医学院妇委会副主任唐玉洁表示。

“我们之前筹集了100多套羽绒服和棉鞋,先送过去,我们再筹。”天寒地冻,龙口市爱心志愿者协会巾帼志愿阳光站暖意融融。“昨晚有个家长专门打电话给我,说去年资助孩子的羽绒服今年还能将就,让我们先紧着送给灾区,特别让人感动。”

提到这通特殊来电,龙口市爱心志愿者协会妇联主席刘桂荣感动地落泪。

“扶危济困,是女企业家应尽的社会责任,我们义不容辞。”莱阳市女企业家协会迅速筹集了900床厚棉被和200件军大衣,其他物资还在紧张备货。接到海阳市妇联的信息,海阳成大制衣公司一下子送来30箱200件羊毛衫。“昨晚接到通知,我们就在群里接龙,今天购买的物资连带各企业自己的产品,初步筹集到20多万元的棉被、女士卫生用品、羊毛衫、方便面等多样生活物资。”在莱山区,女企业家联谊会会员们也纷纷接力。

从倡议发出的当天下午4点,到第二天下午4点,在烟台市各级妇联的发动下,24个小时筹集到的物资总价值已经超过70万元。得知此项温暖善举,中国邮政集团有限公司烟台市分公司主动提出,安排专门力量第一时间启程,免费将物资运送到甘肃灾区。

“特别感谢巾帼志愿者、女企业家和所有爱心人士,大家的义行善举更加坚定了我们为妇儿童办实事、办好事的决心。”烟台市妇联党组书记、主席李少娜表示,“我们就是要像习近平总书记要求的那样,带着真心真情、付出更大努力,持续推进‘巾帼志愿关爱行’,解决好妇儿童和家庭的急难愁盼问题,让她们切切实实感受到党的关怀和社会主义大家庭的温暖。”

12月20日下午,满载着烟台姐姐的爱心,6辆邮车迎着漫天风雪坚定出发。与此同时,更多的爱心物资还在源源不断地汇集;在烟台大地上,关爱“一老一小”和困境妇儿童的巾帼志愿服也在持续。“爱在烟台,难以离开”,这座连续六届全国文明城市,定将以爱的名义,风雪兼程,勇毅前行。

YMG全媒体记者 钟嘉琳
通讯员 颜芙蓉

昼夜不停,反复作业

蓬莱公路人坚守在路上

本报讯(通讯员 于夏韵 孟琳 摄影报道)12月19日起,蓬莱区迎来新一轮的降温降雪。蓬莱公路中心以雪为令,迅速启动清雪防滑应急预案。

从19日下午2点开始,蓬莱公路中心科学调度人员和设备,装载防滑材料完善准备工作。下午4点起,雪势增大,国省干线公路部分路段出现积雪结冰,为全方位保障好国省干线公路安全畅通,根据前

期部署,公路中心立即集结出战,迅速铺开清雪防滑作业。

针对不同路段积雪情况,展开“梯形”推雪作业,同时在陡坡、垭口等部位抛撒环保防滑材料,加速积雪融化,防止车辆打滑,确保恶劣天气下公路通行安全通畅。

截至发稿时,公路中心共出动推雪铲

12台、撒布箱12套,铲车3台、滚雪刷3台、巡查车辆9辆、养护人员120余人次。降雪仍在继续,蓬莱公路中心清雪防滑作业也仍在持续进行中,保障蓬莱境内国省干线公路全线畅通。

蓬莱公路中心提醒广大市民:雪天路滑,请出行前查阅天气预报,尽量减少雪天出行。出行时,密切关注道路通阻信息,注意减速慢行,确保出行安全。



根据雪情,及时清雪。



人工机械配合,抛撒环保防滑材料。



中心领导坚守一线督导。



夜间进行清雪防滑作业。